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平成３０年度 第１０回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  平成３１年２月１３日（水） １３時３０分～１４時５０分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

  出 席 者  学長，中島理事，柗見理事，細井理事，松田理事，法橋理事，古塚副学長， 

矢部副学長，安延副学長，山口副学長，藤井，山根，廣岡，黒沢，河田，陳，

田村，霜村，前川，住川，山中，川村，中村の各評議員 

 陪 席 者  田中監事，大野学長室副室長 

 

 議事要旨の確認 

     平成３０年度第９回（１月９日開催）の議事要旨を承認した。 

  

議  題 

  １．教育研究組織の評価単位 

    第３期中期目標期間の業務実績評価のうち，独立行政法人大学改革支援・学位授与機構

が行う教育研究評価における学部・研究科等の評価単位については，あらかじめ各法人の

意向を聞いた上で国立大学法人評価委員会が法人ごとに個別に定めることとなっている

ことから，新たに設置した大学院持続性社会創生科学研究科及び大学院共同獣医学研究科

を含めた本学の教育研究評価における評価単位に係る意見について，資料により説明があ

った。審議の結果，結論については執行部に一任することとした。 

 

  ２．鳥取大学大学院学則の一部改正 

    医学系研究科臨床心理学専攻修士課程において，公認心理師法に定める公認心理師とな

るために必要な科目を新たに開設したことに伴い修了要件単位数を改めるため，鳥取大学

大学院学則を一部改正することについて，資料により説明の後，審議し承認した。 

 

  ３．鳥取大学医学部及び大学院医学系研究科等における臨床研究に係る利益相反管理規程の

一部改正 

    臨床研究法に定める，特定臨床研究に係る利益相反マネジメントの手続きについて定め

るため，鳥取大学医学部及び大学院医学系研究科等における臨床研究に係る利益相反管理

規程を一部改正することについて，資料により説明の後，審議し承認した。 

 

  ４．鳥取大学染色体工学研究センター規則の一部改正 

    染色体工学研究センターの副センター長を置く職から置くことができる職に改めるた

め，及び同センターの設置期限を平成３６年３月３１日まで延長するため，鳥取大学染色

体工学研究センター規則を一部改正することについて，資料により説明の後，審議し承認

した。 

 

  ５．平成３０年度科学研究業績表彰被表彰者の選考 

    平成３０年度科学研究業績表彰被表彰者の選考について，候補者の研究業績の概要等を

説明の後，審議し，以下の４名を平成３０年度の被表彰者として承認した。 

・地 域 学 部 特命講師  儀間 裕貴 



2 
 

・医 学 部 准教授   谷口 文紀 

・工 学 部  講師    河野 勝宣 

・農 学 部  准教授   原田 和記 

 

報  告 

１．部局長候補者の選任  

今年度末で任期が満了する部局等の長について，各部局等からの推薦及び執行部による

面談の結果，平成３０年度第１１回役員会（１月２９日開催）において以下のとおり次期

部局長候補者を選任した旨，資料に基づき報告があった。 

・連合農学研究科長   東  政明 （任期：H31.4.1～H33.3.31） 

・共同獣医学研究科長  日笠 喜朗 （     〃      ） 

・附属学校部長     住川 英明 （     〃      ） 

・保健管理センター所長 三島 香津子（     〃      ） 

 

２．医学部附属病院長の選任  

今年度末で任期が満了する医学部附属病院長について，鳥取大学医学部附属病院長候補

者選考会議からの推薦及び執行部による面談の結果，平成３０年度第１１回役員会（１月

２９日開催）において以下のとおり次期医学部附属病院長を選任した旨，資料に基づき報

告があった。 

・医学部附属病院長  原田 省（任期：H31.4.1～H33.3.31） 

 

３．２０１９年度運営費交付金予定額の概要 

   文部科学省から示された，２０１９年度国立大学法人運営費交付金等予定額及び本学の

運営費交付金予定額の概要並びに算定の考え方等について，資料に基づき報告があった。 

 

 ４．平成３０年度公的研究費等の不正使用防止に関するコンプライアンス教育（e-learning

研修）受講状況 

平成３０年度公的研究費等の不正使用防止に関するコンプライアンス教育（e-learning

研修）の受講状況について，資料に基づき報告があり，併せて各部局等の未受講者への受

講指導について依頼があった。 

 

 ５．平成３１年度鳥取大学テニュアトラック事業への申請の選考結果 

   平成３１年度鳥取大学テニュアトラック事業の公募に対し，工学部及び乾燥地研究セン

ターから申請があり，選考基準にしたがい選考した結果，両部局からの申請を認めること

となったこと並びに採用までのスケジュール等について，資料に基づき報告があった。 

 

 ６．平成３１年度一般入試実施に対する依頼 

   平成３１年度一般入試（前期日程・後期日程）の日程について，資料に基づき説明があ

り，併せて一般入試の円滑な実施について協力依頼があった。 

 

 ７．平成３１年度推薦入試Ⅱ，特別入試実施状況 

   平成３１年度推薦入試Ⅱ及び特別入試の実施状況（志願者数，受験者数並びに合格者数
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等）について，資料に基づき報告があった。 

 

 ８．平成３０年度後期分授業料免除 

   学生生活支援委員会において，平成３０年度後期分の授業料全額免除者及び半額免除者

計８４６名を決定したこと並びに最近５年間の申請・許可状況について，資料に基づき報

告があった。 

 

９．その他 

 ①平成３０年度学生対応研修会の開催  

３月７日に米子地区を主会場として平成３０年度学生対応研修会『実習科目等の合理

的配慮を考える』を実施する予定である旨，資料に基づき報告があった。 

 

 ②平成３１年度年間行事予定（案）  

平成３１年度行事予定に関して，入学式等式典の開催日及び各定例会議の開催予定等

について，資料に基づき説明があった。 

 

 ③次回開催予定 

   次回の定例開催日は３月１３日（水）である旨，説明があった。 


